



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
DIVISÃO DE CONCURSOS E SELEÇÕES

RETIFICAÇÃO Nº 19/2022/DICS (10.01.05.23.02.03)

Foz Do Iguaçu-PR, 16 de maio de 2022.

No Edital Nº 26/2022/DICS/DAP/PROGEPE de 03 de março de 2022, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 73, em 07 de março 2022:

**Onde se lê:**

13.7 A prova entregue pelo candidato, no prazo de 5 (cinco) horas, será colocada em envelope individual opaco, o qual será lacrado e rubricado por um membro da Banca Examinadora e pelo candidato, permanecendo guardado sob a responsabilidade da Divisão de Concursos e Seleções, junto com fotocópia que será disponibilizada para a banca no momento da leitura, sendo aberto apenas no ato da Leitura da Prova Escrita.

**Leia-se:**

13.7 A prova entregue pelo candidato, no prazo de 5 (cinco) horas, será colocada em envelope individual opaco, o qual será lacrado e rubricado **por um membro da organização do concurso** e pelo candidato, permanecendo guardado sob a responsabilidade da Divisão de Concursos e Seleções, junto com fotocópia que será disponibilizada para a banca no momento da leitura, sendo aberto apenas no ato da Leitura da Prova Escrita.

*(Assinado digitalmente em 16/05/2022 16:50)*

FERNANDO KENJI NAMPO

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROGEPE (10.01.05.23)

Matrícula: 2961240

Processo Associado: 23422.001654/2022-86

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **19**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **16/05/2022** e o código de verificação: **30b5b40164**